珠海一中2012～2013学年度第二学期期中考试
高二文科数学试题
命题人：田素伟          审题人：凌兴煌
一、选择题（每题5分，共10题）
1、在复平面内，复数
[image: image111.png]


对应的点位于（  ）
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2、在同一直角坐标系中，经过伸缩变换
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后，曲线C变为曲线
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则曲线C的方程为（　）
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3、如图1，程序结束输出[image: image12.wmf]s

的值是（   ）      
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 C．[image: image15.wmf]91
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4、某产品的广告费用x与销售额y的统计数据如下表：

	广告费用x(万元)
	4
	2
	3
	5

	销售额y(万元)
	49
	26
	39
	54



根据上表可得回归方程eq \o(y,\s\up6(^))＝eq \o(b,\s\up6(^))x＋eq \o(a,\s\up6(^)) 中的eq \o(b,\s\up6(^)) 约等于9，据此模型预报
广告费用为6万元时，销售额为(　　)

A．63.5万元  
B．64.5万元
C．65.5万元  
D．66.0万元
5、
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6、设双曲线的半焦距为
[image: image22.wmf]c

，两条准线间的距离为
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，且
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，那么双曲线的离心率
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等于（  ）
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7、通过随机询问110名性别不同的大学生是否爱好某项运动，得到如下的列联表：

	
	男
	女

	爱好
	40
	20

	不爱好
	20
	30

	P(K2≥k)
	0.050
	0.010
	0.001

	k
	3.841
	6.635
	10.828


算得，K2≈7.81．参照附表，得到的正确结论是（    ）


A．在犯错误的概率不超过0.1%的前提下，认为“爱好该项运动与性别有关”


B．在犯错误的概率不超过0.1%的前提下，认为“爱好该项运动与性别无关”


C．有99%以上的把握认为“爱好该项运动与性别无关”


D．有99%以上的把握认为“爱好该项运动与性别有关”.

8、极坐标系中，已知直线
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，则直线
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与圆
[image: image33.wmf]C

的位置关系是（  ）
A．相离      B. 相交不过圆心      C. 相交过圆心       D. 相切
9、“直线与抛物线只有一个交点”是“直线与抛物线相切”的（   ）

   A．充分不必要条件              B. 必要不充分条件

   C. 充要条件                    D. 既不充分也不必要条件 

10、已知
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为定义在
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的大小无法判断
二、选择题（每题5分，共4题）
11、在平面直角坐标系
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中，双曲线
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的两条渐近线方程是                    
12、已知圆[image: image44.wmf]C

的参数方程为[image: image45.wmf]2
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为参数), 以原点为极点,[image: image47.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系，直线[image: image48.wmf]l

的极坐标方程为[image: image49.wmf]1
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所得的弦长是        .

13、曲线
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在点（1,0）处的切线方程为                。

14、已知一系列函数有如下性质：

函数[image: image53.wmf]1

yx

x

=+

在[image: image54.wmf](0,1]
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上是增函数；
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利用上述所提供的信息解决问题： [image: image63.wmf]
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的值是__         ___.

三、解答题（共6题，满分80分，写出必要的文字步骤和解题过程）
15、（12分）某地区有小学[image: image67.wmf]21

所，中学[image: image68.wmf]14

所，大学[image: image69.wmf]7

所，现采取分层抽样的方法从这些学校中抽取[image: image70.wmf]6

所学校对学生进行视力调查。

（1）求应从小学、中学、大学中分别抽取的学校数目．

（2）若从抽取的[image: image71.wmf]6

所学校中随机抽取[image: image72.wmf]2

所学校做进一步数据分析，求抽取的[image: image73.wmf]2

所学校均为小学的概率．

16、（12分）数列定义“等和数列”：在一个数列中，如果每一项与它的后一项的和都为同一个常数，那么这个数列叫做等和数列，这个常数叫做该数列的公和．已知数列

是等和数列，且
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（1）写出
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,,

aaa

;
（2）对数列
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的通项进行猜想（不要求证明），利用猜想的结果求
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17、（14分）若曲线
[image: image80.wmf]C

上任一点
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到定点
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的距离等于它到定直线
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的距离，直线
[image: image84.wmf]l

的方程为
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（1）求曲线
[image: image86.wmf]C

的方程；
（2）若直线
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与曲线
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没有公共点，求
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的取值范围；

（3）当
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时，求动点
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与直线
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的最小距离.
18、（14分）已知函数[image: image93.wmf]32
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的图象在与[image: image94.wmf]x

轴交点处的切线方程是[image: image95.wmf]510
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（1）求函数[image: image96.wmf]()
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的解析式；

（2）求函数[image: image97.wmf]()

fx

的单调区间和极值.
19、（14分）已知椭圆
,点[image: image100.wmf]52
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在椭圆上。
（1）求椭圆的离心率；
（2）设A为椭圆的右顶点，O为坐标原点，若Q在椭圆上且满足|AQ|=|AO|,求直线OQ的斜率的值.
20、（14分）已知函数
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 （1）若曲线
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垂直，求
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的值；
  （2）若函数
[image: image108.wmf]()
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在区间[1，2]上的最小值为
[image: image109.wmf]2
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，求
[image: image110.wmf]a

的值. 
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